
СПЕЦСЕМИНАР ПО СЧЕТОВОДСТВО И АНАЛИЗ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ СЕКТОР 

 

Целта на бакалавърския специализиращ семинар по счетоводство и анализ във 

финансовия сектор е да задълбочи познанията по основните въпроси, свързани със 

същността на счетоводството и анализа на финансовите институции. Насочен е към 

изпълнението на две основни функции: да разяснява задълбочено, но същевременно по 

достъпен начин теорията на счетоводството и анализа на финансовите институции и също 

така да съдейства за допълване на уменията на счетоводителите необходими в 

практическата им дейност. Така се реализира и целта за постигане на 

интердисциплинарност на научното звание като на базата на натрупани знания и умения 

по други икономически дисциплини и в частност – счетоводни, да се задълбочат и 

конкретизират знанията на студентите, които изберат този модул, даващ им възможност 

да специализират в сложната област на счетоводството и анализа на финансовите 

институции. 

 

№ ТЕМА 

1. 

ХАРАКТЕРИСТИКА НА ДЕЙНОСТТА И СЧЕТОВОДСТВОТО ВЪВ 

ФИНАНСОВИЯ СЕКТОР. НОРМАТИВНО РЕГЛАМЕНТИРАНЕ.ОСНОВНИ 

СПЕЦИФИКИ НА АНАЛИЗА НА СЧЕТОВОДНАТА ИНФОРМАЦИЯ ВЪВ 

ФИНАНСОВИЯ СЕКТОР 

2. 

ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДОЛОГИЯ НА ОТЧИТАНЕТО НА АКТИВНИТЕ 

ОПЕРАЦИИ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ СЕКТОР, НОРМАТИВНО 

РЕГЛАМЕНТИРАНЕ. СПЕЦИФИКИ НА АНАЛИЗА И КОНТРОЛА ВЪРХУ 

АКТИВНИТЕ  ОПЕРАЦИИ. ОЦЕНЯВАНЕ И УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА ПРИ 

АКТИВНИТЕ ОПЕРАЦИИ ВЪВ ФИНАНСОВИТЕ ИНСТИТУЦИИ. МЕТОДИ ЗА 

ФИНАНСОВО – СЧЕТОВОДЕН МЕНИДЖМЪНТ НА АКТИВНИТЕ БАНКОВИ 

ОПЕРАЦИИ 

3. 

ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДОЛОГИЯ НА ОТЧИТАНЕТО НА ПАСИВНИТЕ 

ОПЕРАЦИИ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ СЕКТОР, НОРМАТИВНО 

РЕГЛАМЕНТИРАНЕ. СПЕЦИФИКИ НА АНАЛИЗА И КОНТРОЛА ВЪРХУ 

ПАСИВНИТЕ ОПЕРАЦИИ ВЪВ ФИНАНСОВИЯ СЕКТОР. МЕТОДИ ЗА 

ФИНАНСОВО – СЧЕТОВОДЕН МЕНИДЖМЪНТ НА ПАСИВНИТЕ БАНКОВИ 

ОПЕРАЦИИ. ЕДНОВРЕМЕННО УПРАВЛЕНИЕ НА АКТИВИТЕ И ПАСИВИТЕ 

ОПЕРАЦИИ ВЪВ ФИНАНСОВИТЕ ИНСТИТУЦИИ. АНАЛИЗ НА 

МАТУРИТЕТНАТА СТРУКТУРА НА АКТИВИТЕ И ПАСИВИТЕ 

4. 

ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДОЛОГИЯ НА ОТЧИТАНЕТО НА 

ПОСРЕДНИЧЕСКИТЕ  ОПЕРАЦИИ НА ФИНАНСОВИТЕ ИНСТИТУЦИИ, 

НОРМАТИВНО РЕГЛАМЕНТИРАНЕ. СПЕЦИФИКИ НА АНАЛИЗА И 

КОНТРОЛА ВЪРХУ ПОСРЕДНИЧЕСКИТЕ БАНКОВИ ОПЕРАЦИИ . МЕТОДИ 

ЗА ФИНАНСОВО – СЧЕТОВОДЕН МЕНИДЖМЪНТ  НА ПОСРЕДНИЧЕСКИТЕ  

ОПЕРАЦИИ ВЪВ ФИНАНСОВИТЕ ИНСТИТУЦИИ. СЪСТОЯНИЕ НА 

ЕВРОПЕЙСКАТА ПЛАТЕЖНА ЗОНА 

5. 
АНАЛИЗ НА ФИНАНСОВИТЕ ОТЧЕТИ НА ФИНАНСОВИТЕ ИНСТИТУЦИ. 

НАДЗОРНИ ОТЧЕТИ. ОТЧЕТНОСТ ПО НАРЕДБИТЕ НА БНБ. 

 


